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červenec 2023

Vážení spoluobčané,

v polovině letošního roku Vám předkládáme 
souhrnnou informaci o probíhajících a při-
pravovaných akcích v obci:

•	 rozšíření kanalizace a vodovodu v obci
Po výběru zhotovitele Radou obce provádí 
práce firma JUBAR PLUS CZ z Ostravy na 
rozšíření páteřní kanalizace do dalších 3 loka-
lit v obci (v ulicích k domu č.p. 433, k č.p. 
141, k č.p. 461) a kanalizace a vodovodu do 
lokality u školy, obecního pozemku určeného 
pro výstavbu objektu pro seniory. Technický 
dozor investora nám zajišťuje společnost 
VaMing plus s.r.o. z Frýdku – Místku.

•	 Základní škola a mateřská škola
Pokračují přípravné práce na rozšíření kapa-
city naší mateřské školy.  Rada obce vyhod-
notila výběrové řízení na zpracovatele pro-
jektové dokumentace na přístavbu nového 
pavilónu mateřské školy a zpracovatelem je 
projekční kancelář Kania a.s. z Ostravy, která 
má projektovou dokumentaci a  povolení 
stavby dodat do konce měsíce října. 

•	 pozemek u areálu školy
Po výběrovém řízení se zpracovatelem pro-
jektové dokumentace objektu pro seniory na 
pozemku u areálu školy ve vlastnictví obce 

stalo sdružení společností MODAV projekt 
s.r.o. a D.P.R. management z Tošanovic. 

•	 cyklostezka kolem Žermanické přehrady
V současné době probíhá výběrové řízení na 
zhotovitele cyklostezky, na kterém spolupra-
cujeme s Ministerstvem financí. Naše obec 
je na základě uzavřené smlouvy o spolupráci 
s obcemi Soběšovice a Dolní Domaslavice 
nositelem projektu, financování je zajištěno 
z dotačního programu Revitalizace Morav-
skoslezského kraje.

•	 rozšíření chodníků v obci
Pokračujeme v rozšíření sítě chodníků, a to 
prodloužením větve chodníku za řadovkami 
podél silnice III. tř.ve směru Kocurovice a ke 
hřbitovu na Pazderně. Projektovou dokumen-
taci zpracovává Ing. Michal Slanina z Frýdku 
– Místku

•	 místní komunikace
Byl vybrán zhotovitel provedení nového asfal-
tového povrchu na „prostřední ulici“ v centru 
obce a kolem budovy hasičárny k hlavní cestě, 
společnost SWIETELSKY stavební. 

•	 areál fotbalového hřiště
Ing. Lukáš Kohut zpracovává projektové 
dokumentaci na nástavbu Sokolovny pro 

Slovo místostarosty
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

UPOZORŇUJEME NA UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU 
Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ BĚHEM PRÁZDNIN 

VE DNECH OD 24.07. – 04.08.2023

ZAJIŠTĚNÍ OBĚDŮ V DOBĚ UZAVŘENÉ ŠKOLNÍ JÍDELNY
(od 01.08.2023 – 01.09.2023)

POZVÁNKA NA OBECNÍ SLAVNOSTI

Úprava zastávky U Lipek

vytvoření dalších šaten pro naše mládežnická 
mužstva. Také se řeší doplnění zázemí hřiště 
o dětské prvky, přístřešek pro diváky a nové 
umístění kontejnerů na tříděný odpad.

•	 sportoviště
Z dotačního programu Oranžové hřiště od 
Nadace ČEZ jsme požádali o dotaci na rekon-
strukci sportovního hřiště v areálu školy a na 
nové sportovní hřiště v areálu minigolfu.
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Milí čtenáři a čtenářky obecního zpravodaje, 

blíží se čas prázdnin, a tak bych rád připojil 
pozvánku na tradiční poutní slavnosti, které 
se konají v naší farnosti v tomto období.

Už v polovině května jsme prožili pouť u kap-
ličky svatého Jana Nepomuckého (svátek 
16. 5.) na Podlesí v Horních Domaslavicích. 
Počasí nám tentokrát přálo a  sešlo se asi 
30 účastníků. 

Podobně se nám vydařila venkovní boho-
služba v předvečer Letnic (27. května) na 
prostranství před farou i následná nedělní 
slavnost v obou našich kostelích.

Začátek června pak patřil pouti v  kostele 
soběšovickém (4. června), který nese titul 
„Navštívení Panny Marie“ (vlastní svátek 
je 31. května) a připomíná biblickou událost 
setkání dvou žen: Marie – matky Ježíšovy 
a Alžběty, matky Jana Křtitele.

Počátek července je neodmyslitelně spojený 
s poutí cyrilometodějskou. Titul obou našich 
věrozvěstů - bratří ze Soluně - nese malá 

obecní kaple v Dolních Tošanovicích, kde 
se bude konat slavnostní bohoslužba přímo 
5. července dopoledne.

Na Lučině se sejdeme k tradiční pouti u kaple 
svaté Anny tentokrát v pátek 21. července 
v  podvečer. (V  kalendáři najdeme svátek 
manželské dvojice Jáchyma a Anny – rodičů 
Marie, Ježíšovy matky – 26. července.)

Dvě mimořádné letní události čeká také 
kostel v Domaslavicích. Nejprve to bude 
tzv.  „Karmelská pouť“ (16. července) 
a následně pak pouť k hlavnímu patronu kos-
tela svatému Jakubovi, která se letos koná 
v sobotu a neděli 29. a 30. července. Jakub 
sám je patron poutníků, dle tradice je pocho-
ván ve španělském Santiagu de Compostela, 
které se stalo jedním z největších světových 
poutních míst. Tak i do našeho chrámu se 
sejdou v ty dny lidé z širokého okolí. Obce 
připravují doprovodný program na prostran-
ství před kostelem.

Výročí posvěcení kostela (stalo se tak přesně 
12.  srpna 1759), které oslavíme v  neděli 
13. srpna, bude tečkou za tradičními letními 
slavnostmi.

Veškeré bližší informace o  časech konání 
(jakož i o dalších aktivitách ve farnosti) se 
dočtete v  našem zpravodaji „Farníček“, 
který vychází každý týden v neděli a je také 
k nahlédnutí na našich webových stránkách 
www.farnostdomaslavice.cz 

Těšíme se i na Vaši návštěvu! A přeji krásné 
letní období!

Za katolickou farnost 
Mgr. Jan Vecheta

„Duše potřebuje více prostoru než tělo.“ 
— Axel Munthe švédský lékař 1857–1949 
(Zdroj: https://citaty.net/citaty-o-dusi/)

 Slovo pana faráře Vechety
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Jsou věci, které je možné prožít jen někdy. 
V létě nepadá sníh a v zimě se nechodíme kou-
pat k řece. V noci je tma a ve dne světlo, a nikoli 
naopak. Pravda, dokážeme mnohé věci změ-
nit. I v létě lze vyrobit umělý sníh a v zimě se 
koupat v  bazénu s  výhledem na zasněžené 
kopce a noc rozsvítit umělým světlem. 

Ale dokonale přírodu nikdy ovládnout nebo 
napodobit nedokážeme. Neporučíme větru 
a dešti. A kdykoli se o to lidé pokoušeli, při-
neslo to více škody, než užitku. 

Je dobré respektovat to, co nazýváme přiroze-
ným řádem. Přijmout to, že nás příroda přesa-
huje a že nemůžeme zcela spoutat a ovládnout 
její síly.

Tuhle skutečnost si můžeme nejvíce uvědomit 
a zakusit právě uprostřed přírody. Kdy jindy 
je k tomu lepší příležitost, než v letních měsí-
cích, času prázdnin a dovolených. Můžeme 
zakusit sílu slunečních paprsků i letní bouře, 
hledět se závratí z vrcholků hor do údolí nebo 
se nechat omývat mořským příbojem. 

Ale snad nejvíce můžeme prožít velikost 
a sílu přírody při pohledu na noční oblohu. 
Hvězdy obklopují naši zemi ze všech stran 
a neustále. Ale vidět jsou až tehdy, když se ta 
nejbližší schová za obzor. Pak teprve vidíme 

na vlastní oči, že ne jedno, ale tisíce sluncí 
září ve vesmíru. A to je jen malý kousek, jen 
jako výhled z okna na zahrádku kolem našeho 
domu. Do dálky miliard světelných let se na 
všechny strany rozpíná vesmír a v něm mili-
ardy galaxií s miliardami sluncí…

Ale i  ten pohled z  „okna“ našeho domova 
na planetě Zemi stačí k  úžasu. K  úžasu 
a k pokoře. Jaký jiný postoj zaujmout tváří 
v tvář velikosti, která je nad námi? Jsme jen 
kosmický prach na povrchu jednoho z kusů 
skal ve stínu jedné obyčejné hvězdy na peri-
ferii jedné z mnoha galaxií…

A přece cítíme, že tento „kosmický prach“, 
kterým jsme, je schopen pojmout do své mysli 
úvahy o všem to, co nás obklopuje. Ačkoli 
jsme tak malí, zrcadlí se v naší mysli celá ta 
nezměrná hloubka, šířka a výška.

A nutí se ptát: Proč to všechno? Jaký je vlastní 
důvod existence? Odkud a kam to všechno 
směřuje? A proč zrovna my tady a teď o tom 
všem uvažujeme? 

Dávno víme, že naše země není středem 
vesmíru ve fyzickém slova smyslu. A přece 
se právem cítíme být součástí oné ústřední 
odpovědi na otázku „Proč to všechno?“ cítíme 
a tušíme, že naše existence zaujímá ústřední 
místo ve vysvětlení důvodu. To všechno musí 
být, abychom tu mohli být i my. My, ve kterých 
vesmír dochází uvědomění sebe sama. 

Odtud už je jen krůček od odpovědi k dialogu. 
K onomu TY, o kterém tušíme, že právě tak 
jako my zaujímá ústřední místo v odpovědi 
na otázku po důvodu a smyslu. Spolu s námi, 
vedle nás, naproti nám, kolem nás.

Dopřejte si takový okamžik setkání se Stvo-
řitelem.

Jan Vecheta, farář  
Římskokatolické farnosti Domaslavice

Rozjímání pod hvězdnou oblohou
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Níže hodnotím jarní část sezóny. Fotbalová 
školička, moc pěkný projekt, o který je veliký 
zájem. Dětí chodí 12-15 a některé z těchto 
prcků budeme postupně zapojovat i  do 
kategorie přípravky. Mladší přípravka, ta to 
měla opravdu těžké, zápasy hrála proti star-
ším a zkušenějším soupeřům. Ovšem i toto 
je posouvá dopředu. Starší přípravka, tito 
hráči měli rozhodně vyšší ambice, nakonec 
to výsledkově vypadalo na dobrý střed. Jsou 
položeny základy, na kterých se bude dobře 
stavět. Starší žáci, ti po nepřesvědčivém pod-
zimu na jaře zabrali a berou krásné 3. místo. 
Co se složení týmu týče, byli to jedni z nejdis-
ciplinovanějších hráčů, které jsem mohl tréno-

vat. Mladší dorost, i ten se umístil na 3. místě, 
zde ovšem do posledního kola sahal po vyšších 
příčkách. V minulém týdnu proběhlo několik 
schůzek trenérů mládeže s vedením Finstalu 
Lučina, kdy výsledek je, že se od podzimu 
přihlásíme do pěti soutěží a to: mladší pří-
pravka, starší přípravka, mladší žáci, starší 
žáci a dorost. V pátek 16.6. proběhlo zakon-
čení, na kterém se nás sešlo neuvěřitelných 
110 lidí. Nyní máme 52 registrovaných aktiv-
ních hráčů a zhruba 15 dětí s námi trénuje 
nebo chodí do fotbalové školičky, což je na 
tak malou obec neuvěřitelné číslo.

Karel Kozel

Fotbalová sezóna
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 PROJEKTY

•	 Preventivní program Hasiči 3. – 5. roč-
ník, beseda s p. Kamilem Bezručem „Ze-
mětřesení v Turecku“

•	 Testování ČŠI – žáci 5. ročníku

•	 Divadélko „Letadlo“ – pro žáky 1. roční-
ku a děti z mateřské školy

ZŠ výlet:

•	 1. – 2. ročník – HUKVALDY – obora, hrad

•	 3. – 5. ročník – ROŽNOV POD RAD-
HOŠTĚM – GIBON PARK

•	 Primární prevence – O chrana člověka 
za mimořádných událostí – cvičení v pří-
rodě proběhlo na rybníku Řonsník ve spo-
lupráci s našimi myslivci.

•	 Den s Policií ČR, hasiči SDH Lučina a 
mobilní dopravní hřiště – den před vy-

svědčením byli žáci poučeni o bezpečnosti 
a ochraně zdraví během prázdnin.

 SOUTĚŽE

•	 Soutěž – Spelling Bee - Anička Blonská a 
Pavel Kaucký – žáci 5. ročníku se zúčastni-
li soutěže v anglickém jazyce pod vedením 
Mgr. Moniky Labudové

•	 Olympiáda – nejlepší žáci nás reprezento-
vali na sportovní Olympiádě v ZŠ Bruzovi-
ce. Žáci Adam Hýža, Jaromír Zlý, Martin 
Burda, Sebastian Slavič a Antonín Věntus 
vybojovali pohár a 1. místo pro ZŠ Lučina. 

 AKCE

•	 Den matek a oslava jubilantů – pod ve-
dením zástup. ředitelky pro MŠ Soni Ki-
kové vystoupili naši žáci s pásmem básní 
a písní pro Klub důchodců z obce Lučina.

•	 Sběr papíru – tradiční jarní sběrové týdny 
nám naplnily celý kontejner. V kontejneru 

INFORMACE ZE ŠKOLY

KVĚTEN - ČERVEN 2023

Den matek a oslava jubilantů
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bylo 1 520 kg papíru a obdrželi jsme část-
ku 1 520,- Kč, kterou využijeme pro žáky 
školy. Děkujeme všem, kteří nám sběr při-
chystali nebo rovnou přivezli.

•	 Vysvědčení a rozloučení s 15 žáky 5. roč-
níku základní školy proběhlo 30. června 
2023 v kulturní místnosti Obecního úřadu 
Lučina za účasti třídní učitelky Mgr. Jit-
ky Mikové, ředitelky Mgr. Ilony Rackové, 
radního Ing. Jaroslava Votýpky a paní ma-
trikářky Petry Škripové.

 PŘIPRAVUJEME

•	 Zahájení šk. roku 2023 – 2024 – 04. září 
2023 bude zahájen provoz MŠ, ZŠ, ŠD 
a ŠJ Lučina.

•	 Srdečně zvu maminky, tatínky, sourozen-
ce, babičky, dědečky a všechny přátele 
školy na Slavnostní vstup prvňáčků do 
1. ročníku základní školy, který se usku-

teční v zasedací místnosti Obecního úřadu 
Lučina v pondělí 04.09.2023 v 08:00 hod.

 PODĚKOVÁNÍ KLUBU RODIČŮ

•	 Den dětí a R adovánky se podařilo zor-
ganizovat 03.06.2023 na hřišti za školou, 
děti a žáci se představili s nádherným ta-
nečním a pěveckým programem pro rodi-
če. Klub rodičů připravil pro děti perfektní 
zábavný program.

	PODĚKOVÁNÍ paní MARKÉTĚ GOC-
ZOLOVÉ

Děti MŠ a žáci ZŠ děkují za sladkou odměnu 
při předávání vysvědčení.

Příjemnou dovolenou a dětem nezapomenu-
telné prázdniny přeje

Mgr. Ilona Racková a kolektiv pracovníků 
ZŠ a MŠ Lučina

V  mateřské škole ubíhaly dny jak splašení 
koníci.

Květnový svátek Den matek si děti, se svými 
nejbližšími, prožily na zahrádce MŠ. Pro 
maminky vyrobily dárky, přednesly básničky 
a písničky, zatancovaly a pobavily se s Mechu-
laláky.

Tatínek Kamil Bezruč s dětmi poutavě pobe-
sedoval o práci profesionálního hasiče.

Na památku na tento školní rok byly třídy 
Žabiček a Rybiček vyfoceny firmou Photo-
dienst Brno. Paní Klára Kohutová zase foto-
grafovala předškoláky a zpracovala pro ně 
pěkné tablo.

Na Den dětí měly paní učitelky na školním 
hřišti připravené zábavné dopoledne plné her 
a soutěží.

V průběhu května děti nacvičovaly tanečky. 
Žabičky na písničku Žabky od Culinky 
a Rybičky na Malé kotě. Pod vedením p. uči-
telek Magdy, Veroniky, Martiny, Soni a asi-
stentky Báry, je poté vesele zatancovaly na 
Radovánkách.

Druhé červnové úterý patřilo výletu. Nadšení 
všech vyvolal již příjezd velkého červeného 
autobusu, který děti bezpečně zavezl do SUN 
Outdoor parku na Bílé. Zde si děti prožily, 
na téma „Vzhůru na palubu“, hrátky s vodou. 
To vše pod dohledem zkušených lektorů.

Divadélko Letadlo pobavilo děti příběhem 
„Putování za ledním medvědem“. Paní Iveta 
Oberreiterová pobesedovala se staršími 
dětmi na téma „superhrdinové mezi námi“. 
Na zahrádce p. Lucie Chlebcové děti pozná-
valy bylinky, zeleninu a ovoce, které zrovna 

Zábavné dny 
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Pálení čarodějnic – za spolupráce Klubu 
rodičů při ZŠ a MŠ Lučina a Obce Lučina, se 
v neděli 30.04.2023 v areálu kempu uskuteč-
nila akce, která v našem kulturním kalendáři 
hledala své místo. Hlavně malí návštěvníci 
si užili odpoledne plné soutěží, pobavili se 
s Poppy a Adélkou a za bedlivého dohledu 
a  pomoci mladých hasičů zapálili vatru 
s čarodějnicí. Na připravených ohništích si 
poté s rodiči mohli opékat párky a občerstvit 
se u stánků. 

Setkání jubilantů, kteří svá životní jubilea 
– 80 a více let – oslavili nebo oslaví v tomto 
kalendářním roce, proběhlo v  sobotu 
27.05.2023 v  místnosti Klubu důchodců. 
Po 4leté pauze se mohli naši oslavenci opět 
setkat, popovídat si, zavzpomínat… Někteří 
byli na tomto setkání úplně poprvé. Všechny 
přítomné společně přivítali starosta pan 

René Žák a místostarosta Ing. Lukáš Pavlas. 
O  malý kulturní prožitek se postarali žáci 
z hudebního kroužku při ZŠ a MŠ Lučina, 
pod vedením Soni Kikové. Setkání bylo vyda-
řené, o čem svědčila velmi milá a pohodová 
atmosféra celého odpoledne. Děkuji členkám 
komise p. Ireně Králové, Martině Bordov-
ské a Aleně Vojkovské, které velmi přispěly 
k zdárnému průběhu celého setkání. 

Pohádkový les se uskutečnil v  sobotu 
17.06.2023 v malém lesíku u vodojemu. Při 
putování po lesních cestičkách plnily děti různé 
zajímavé úkoly, které jim zadávaly pohádkové 
bytosti. V cíli se děti dočkaly odměn a malého 
občerstvení. Velice děkujeme za vstřícnou spo-
lupráci při realizaci pohádkového odpoledne 
členkám Spolku maminek z Dobré.

Soňa Kiková, předsedkyně komise

KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE

rostlo, seznamovaly se se životem slepic 
a kačen.

Pasování předškoláků mělo nádhernou atmo-
sféru. Dětem byly na památku předány šerpy, 
pohádkové knihy s věnováním a pamětní listy.

Vše bylo ještě umocněno sladkou teč-
kou – dortem od paní Kláry Bezručové.                                                                             

Děti také nacvičovaly evakuaci z budovy školy 
a v poslední červnový čtvrtek zažily prožit-
kové dopoledne s IZS a mobilním dopravním 
hřištěm.

Přejeme všem příjemně prožité letní dny.

Soňa Kiková a pedagogové MŠ Lučina

Pálení čarodejnic
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Setkání jubilantů

Pohádkový les
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Od pondělí 12.6. do čtvrtku 15.6. se 7 členů 
našeho klubu vydalo poznávat krásy v okolí 
města Králíky a obce Dolní Morava. 

První den cesty jsme se zastavili na hoře 
Matky Boží v  Hanušovické vrchovině asi 
1,5  km od města Králíky. Hora s  výškou 
760  je přirozenou dominantou krajiny. 
Nachází se zde klášter a hlavní poutní místo 
královéhradecké diecéze. V roce 2018 byl 
celý areál prohlášen národní kulturní památ-
kou České republiky.

V  úterý nás čekalo perných 9 km stou-
pání z  Dolní Moravy na Kralický Sněžník 
(viz foto). Z 695 m na vrchol hory (1423 m) 
jsme překonali přes 700 výškových metrů za 
necelé 4 hodiny. Vrchol leží přímo na česko-
-polské hranici a je nejvyšším bodem celého 
Pardubického kraje. Na vrcholu Králického 
Sněžníku stojí od roku 2022 rozhledna.  Stála 

třináct milionů zlotých (77 milionů korun), 
které uhradilo polské město Stronie Śląskie 
za pomoci evropské dotace. 

Díky krásnému počasí jsme mohli vyrazit 
na túru i ve středu. Okruh ze Starého města 
dlouhý cca 20 km nás zavedl na Dalimilovu 
rozhlednu, která je věrnou replikou historické 
rozhledny, která stála od roku 1899 do roku 
1973 na vrcholu Kralického Sněžníku. Od 
ní to bylo cca 2 km na turistické a lyžařské 
středisko Paprsek (1007 m).

Část naší skupiny navštívila dělostřeleckou 
tvrz Hůrka, která patří k největším muzeím 
československého opevnění. Byla součástí 
pevnostního systému budovaného v období 
první republiky. Výstavba byla zahájena 
5.  srpna 1936. Do okupace v  r. 1938 se ji 
podařilo stavebně prakticky dokončit, ale 
plně bojeschopnou by se stala až někdy ke 
konci roku 1939. Po obsazení na ní Němci 
zkoušeli různé, i tajné zbraně a bylo odstra-
něno také mnoho z jejího vybavení. Na pod-
zim 1944 byla zahájena přestavba podzemí 
na továrnu na letecké součásti s pracovním 
táborem. Později sloužila armádě jako sklady 
munice. V květnu 2008 armáda objekt opus-
tila a začalo se s opravami. Pro veřejnost byla 
tvrz otevřena 19. 8. 2008.

Na zpáteční cestě, ve čtvrtek, jsme se krátce 
zastavili ve Velkých Losinách a využili mož-
ností zde nabízených jako termální koupele, 
zámek, ručně vyráběné pralinky a čokolády se 
zajímavými příchutěmi, včetně chilli a levan-
dule.

Po celou dobu jsme byli ubytování v penzi-
onu se slušným vybavením na Dolní Moravě 
a vůbec nám nevadilo, že majitelem je „spar-
ťan“ a většina z nás jsou „baníkovci“.

 Martínek Bohumír 

Akce Klubu seniorů SenSen Lučina
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Knihovna

„Teplé a suché léto přivádí za sebou mírný 
podzimek, tuhou zimu a nejlepší víno.“

 (pranostika)

Jaro již zavřelo za sebou dveře a my se můžeme 
těšit na příjemné letní dny, kdy budeme prů-
běžně zvelebovat zahrádky, radovat se z prv-
ních sklizní a hlavně hodně relaxovat a odpo-
čívat, neboť jarní práce jsou vždy náročné.

Abychom naše zahrádky rozzářili spoustou 
nádherných květin, uspořádal náš zahrád-
kářský svaz tradiční zájezd po polských 
zahradnictvích – celkem 52 účastníků 
navštívilo zahradnictví Olza v Chalupkách, 
další v Žorech, Gočálkovicích, v Písařovicích. 
Díky úspěšným nákupům byl úložný prostor 

pod autobusem zcela zaplněn sazenicemi kvě-
tin i stromky. I počasí nám přálo, první deš-
ťové kapky nás zastihly až na zpáteční cestě. 
Výlet jsme zakončili vynikající večeří v Motelu 

Naši zahrádkáři informují
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Tošanovice. I když jsme peněženky pořádně 
provětrali, domů jsme se vrátili spokojeni.

Další úspěšnou akcí našeho zahrádkářského 
svazu bylo smažení vaječiny v pátek 26. května 
u  moštárny. Účast zahrádkářů výborná, 
nálada vynikající, vaječina se povedla, všem 
chutnala a nechybělo ani něco na zahřátí.

V  červenci se můžeme ještě těšit na opé-
kání párků a v září nás bude čekat náročná 
akce, a to podzimní výstava ovoce, zeleniny 
a ručních prací. Letos bude motto výstavy: 
„Zahrada – místo pro práci i  pro rela-
xaci“. Již nyní připomínáme termíny přípravy 
výstavy a možnost přinést své výpěstky, ovoce, 

květiny i zajímavé výrobky: od 13. 9. do 15. 9. 
v odpoledních hodinách do Domu služeb.

FOTOSOUTĚŽ : fotografujte své zahrady 
– a do konce srpna posílejte své snímky na 
e-mail : kvetouci.zahrada@seznam.cz (sou-
těže se může zúčastnit nejen člen zahrádkář-
ského svazu, ale kdokoli z občanů naší obce).

NOVINKA : o svých akcích vás budeme infor-
movat i ve vývěsní skříňce na zdi obecního 
úřadu, tak tam občas koukněte.

Pohodové letní dny, rozkvetlou zahradu 
a bohatou úrodu přeje za výbor ČZS

Mgr. A. Bůžková

Klub důchodců informuje
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INZERCE
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ŽELEZÁŘSTVÍ

Výdejní i podací místo

Zahradnické potřeby / Substráty a hnojiva
Domácí potřeby / Drogistické zboží / 
Papírnictví a nejen to!!

Lučina LUČINA 6, 739 39
+420 720 955 815

Rozšiřujeme sortiment zboží  o nové produkty!
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